

పేదలకు అండగా సీఎంఆర్ఎఫ్: ఎమ్మెల్యే విజయకుడు



ఎమ్మెల్యే విజయకుడి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు

రాజోలి, జూలై 15: కేసీఆర్ సారథ్యంలోని ప్రభుత్వం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా పేద ప్రజలకు అండగా నిలిచిందని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకుడు అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని రాజోలి, మాన్డోడ్డి, ముండ్లదిన్నె, తుమ్మల తదితర గ్రామాల్లో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి మంజూరైన లబ్ధిదారులకు నేరుగా తమ ఇంకాళ్ల వైపు వెళ్తుంటే అండగా ఉండగా సమస్యలను తమ దృష్టికి తేవాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్య అధికారులు,

బాలల హక్కుల రక్షణకు కృషి చేద్దాం

• రెండో అదనపు జూనియర్ సివిల్ కోర్టు జడ్జి రజనీ



విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న జడ్జి రజనీ

వనపర్తి టౌన్, జూలై 15 : బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు ప్రతిపక్షపాటు కృషి చేయాలి అనే అంశంపై ఎమ్మెల్యే విజయకుడు రెండో అదనపు జూనియర్ సివిల్ కోర్టు జడ్జి రజనీ సూచించారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలల ఉన్నత పాఠశాలలో న్యాయ సేవా సాధారణ అదనపు జడ్జి రజనీ బాలల హక్కుల అనే అంశంపై సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ బాలలను చెడును దూరం చేసి విజ్ఞానాన్ని పొంది మార్గంలో పరు

ఉపాధ్యాయులను కేటాయించాలి



నాగేటికూడూర్ పాఠశాలను పరిశీలిస్తున్న మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిలీ శ్రీవారి

అమరచింత, జూలై 15 : మండలంలోని నాగేటికూడూర్ ఉన్నత పాఠశాలకు అవసరమైన ఉపాధ్యాయులను కేటాయించాలని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిలీ శ్రీవారి వనపర్తి డిఈవో గోవిందరాజులను ఆడిశించారు. సోమవారం గ్రామం మీదుగా వెళ్తున్న పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో మొత్తం 150 మంది పైగా విద్యార్థులు ఉండగా కేవలం ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు మాత్రమే

బాధితులకు సత్వర న్యాయం జరిగేలా చూడాలి

• వనపర్తి ఎస్.ఆర్.గిరిధర్



పోలీస్ ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న ఎస్.ఆర్.గిరిధర్

వనపర్తి టౌన్, జూలై 15 : బాధితులకు సత్వర న్యాయం జరిగేలా చూడాలని ఎస్.ఆర్.గిరిధర్ కిందికి వెళ్తుంటే సీబిఐ దికి సూచించారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో ఎస్.ఆర్.గిరిధర్ న్యాయం చేసేటట్లుగా ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఫిర్యాదులతో ఆయన స్వయంగా మాట్లాడి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సంద

'రాజ్యాధికారంతోనే ఎస్సీ జాబితా సాధ్యం'

ఉండవెల్లి/అలంపూర్, జూలై 15: రాజ్యాధికారంతోనే వాల్మీకి బోయలను ఎస్సీ జాబితా చేర్చే అవకాశం ఉన్నదని ఏపీ మాజీ మంత్రి, గుంతకల్ ఎమ్మెల్యే గుమ్మనూరు జయరామ్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని అలంపూర్ చౌరస్తాలోని ఓ పంక్షన్ హాల్లో వాల్మీకి బిళ్ల పోరాట సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మద్దిలేటి, శ్రీనివాసులు అధ్యక్షులుగా సోమవారం అలంపూర్ నియోజకవర్గ మాజీ ప్రజా ప్రతినిధుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జయరామ్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే జయరామ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసే సాధారణ



మాజీ ప్రజాప్రతినిధులను సన్మానిస్తున్న ఏపీ నేతలు

కాంగ్రెస్ ద్వంద్వ వైఖరికి నిదర్శనం

- అక్రమ అరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని అణగారేయండి
• బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులకు కుర్చు పల్లయ్య
• నిరుద్యోగుల ఉద్యమాలకు సంపూర్ణ మద్దతు

అయితే, జూలై 15: నిరుద్యోగులపై ఉక్కుపాదం మోపు తప్ప కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దృఢంగా వైఖరికి నిదర్శనమని బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు కుర్చు పల్లయ్య ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీ ఇచ్చిన హామీల మేరకు ఏటా రెండు లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ, జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల, మోగా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్, గ్రూప్ 2, 3 పోస్టుల పెంపు, డిఎస్సీ పరీక్షల వాయిదా, గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ 1:100 పద్ధతిలో అభ్యర్థులను పిలవాలనే డిమాండ్తో సోమవారం తలపెట్టిన చలో సెక్టెరియట్ ముట్టడికి బయలుదేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న నిరుద్యోగి జాబ్, బీఆర్ఎస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కుర్చు పల్లయ్య, నిరుద్యోగి నాయకులు రాముడు, దర్శన్, విజయ్, బీబీఎస్, బ్రహ్మాం, పీడి, మోగా నరేంద్ర, జమ్మనగౌడ్, ప్రవీణ్ ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి రాజాకు తరలించారు. అనంతరం సొంత పూచీకత్తు పన్నెండు విజయ్ భాస్కర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా పల్లయ్య మాట్లాడుతూ... పౌరుల ప్రాథమిక హక్కులను కాపాడాలని విధంగా ప్రభుత్వం వ్యవహరించడం చట్టవిరుద్ధమన్నారు. నిరుద్యోగుల ఉద్యమాలకు బీఆర్ఎస్ సంపూర్ణంగా మద్దతు ఉంటుందన్నారు. వీరికి బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేతలు నాగర్ డొడ్డి వెంకట్రాములు, బిల్లెర్ హనుంతు, మద్దిలేటి సంపీ బాపం ప్రకటించారు. కార్యక్రమంలో మోసాఫీ, తిరుమల్ నాయుడు, కామేశ్, తిమ్మప్ప, నాగేంద్ర ఉన్నారు.

గద్యాలు మలంకో..

గద్యాలు అరెస్టు, జూలై 15 : పీడిఎస్యూ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజు, విద్యార్థి, ప్రజా సంఘాల నాయకులు రాజు, మురళీ కృష్ణ, మన్యం తదితరులను పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. అనంతరం సొంతపూచీకత్తు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు, ప్రజాస్వామిక వారులు ఈ అక్రమ అరెస్టులను దౌరులను ఖండించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

వన మహోత్సవ లక్ష్యాన్ని వందశాతం సాధించాలి

• జోగుజాంబ గద్యాల కలెక్టర్ సంతోష్

గద్యాలు, జూలై 15 : వన మహోత్సవ లక్ష్యాలను వంద శాతం సాధించాలని కలెక్టర్ సంతోష్ ఆయా శాఖల అధికారులను ఆడిశించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధ్యక్షులతో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచి రావు, జిల్లా అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ మొక్కల నాటి స్మారక నింపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతిఒక్కరూ విధిగా మొక్కలు నాటాలని పిలుపు నిచ్చారు. భావికాలం మునుగడకు మొక్కలు నాటి వింపాలిని అవసరం ఎంతైనా ఉండవచ్చు. ఈ సందర్భంగా 15 లక్షల మొక్కలు నాటేందుకు జిల్లాకు లక్షల నిర్ణయించిన నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. గ్రామాలకు 2. లక్షల మొక్కలు ఇప్పటికే పంపిణీ చేశామని అన్ని గ్రామ, మండల స్థాయిలో ఎంపీడీవోలు మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

గద్యాలు టౌన్, జూలై 15 : జిల్లాలో విస్తారంగా వాసుల పడుతుండడంతో నిజనగర్ పార్కులో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఇన్చార్జి డిఎంపీఎస్ శశిశంకర్ సోమవారం ప్రకటించారు. ఇంటి పరిసరాలలో పాటు వ్యక్తగత పరిస్థితులకు పాటించాలని సూచించారు. అన్ని వ్యాధులకు మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయని, వ్యాధులు సోకినప్పుడు వెంటనే దవాఖానలో చికిత్స తీసుకోవాలన్నారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

వనపర్తి, జూలై 15 : మండలంలోని పెద్దగూడెంలో ఓ ఇంట్లో నిల్వ ఉంచిన 80 కిలోల రేషన్ బియ్యాన్ని సీల్ చేసి సస్టై అధికారులు పోలీసుల సహకారంతో బట్టకున్నట్లు డిఎంపీ శ్రీనాథ్ తెలిపారు. కొత్తకోటకు చెందిన కుటుంబాన్ని గ్రామాల్లో రేషన్ బియ్యాన్ని సేకరించి పెద్దగూడెంలో ఓ ఇంట్లో దాచిపెట్టి అదిక ధరకు బ్లాక్ మార్కెట్ కు తరలిస్తున్నట్లు గ్రామస్థులు సమాచారం అందించారు. 94 బస్తాల రేషన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ఎంపీఎస్ పాలయం కు తరలించినట్లు తెలిపారు. నిందితుడిపై కేసు నమోదు చేసి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ కు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.వి. మారు, పోలీస్ సీబిఐ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమం ఘన నివాళి

ధరూరు, జూలై 15 : మండలంలోని ర్యాలంపాడుకు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమ హోదాలో రామిరెడ్డి ముఖిచెం దారు, విడుదల తెలుసుకున్న మాజీ వైస్ ఎంపీపీ పద్మవర్ధన్ సందర్భంగా సోమవారం బాధితుడి ఇంటికి వెళ్లి పాల్గొన్న యిలో పరిశీలించి బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చూస్తూమన్నారు. ప్రజావాణిలో 4 భూభాగ్యాలు, 94 బస్తాల ఫిర్యాదు మొత్తం 5 ఫిర్యాదులు అందాయని ఆయన చెప్పారు.

షార్ట్ సర్కూట్ తో ఇల్లు దగ్ధం

ధరూరు, జూలై 15 : షార్ట్ సర్కూట్ తో టీపీ పేలి ఇల్లు దగ్ధమైన ఘటన మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. స్థానిక కథనం ప్రకారం మండలంలోని గుడ్డెండోడ్డి గ్రామంలో సోమవారం ఉదయం 8:30 గంటల సమయంలో మదనపల్లి పెద్ద కిష్టన్న ఇంట్లో టీపీ వద్ద షార్ట్ సర్కూట్ కారణంతో మంటలు వెలిగి సామున్న బెడ పీట్లు పూర్తిగా కాలిపోయినట్లు తెలిపారు.

ఎస్సీ శుభాకాంక్షలు

వనపర్తి టౌన్, జూలై 15 : ఎస్సీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన రావుల గిరిధర్ సోమవారం సామాజికవేత్త డాక్టర్ పోర రవీందర్ రెడ్డి పూజాతో ఇచ్చిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఉరూరా పీఠ సందడి

అయితే, జూలై 15: ఆహ్లాదకర హారతి.. కాళ్ళ గజ్జల ఇమ్మతి, దూల దలలే ఖాసీమ... దుమ్మెత్తురా ఖాసీమ... అంటూ చివరి రకాల పాటలు, నృత్యాలు, బోధ్యములతో అలానే మిగిలిన ఆడిమీలకు యువకులు, మహిళలు ఉత్సాహంగా గడుపుతున్నారు. మొత్తం సందడి గ్రామాల్లో వెలికిస్తోంది. అయితే మునిసిపాలిటీలోపాలు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో పీఠ సందడి కనిపిస్తున్నది. పట్టణంలోని ఒక్కొక్కటి, కోట్ల వీధి, మద్దిగంజ్ కాలనీలోపాలు భూంపురం, మేడికొండ, ఉత్తనూరు, పులికల్, ఉప్పల, భైస పల్లి తదితర గ్రామాలలోని చావిడోడ్ల పీఠ కలయికే దివ్యం. కులమతాలతీతంగా భక్తులు పీఠ పూజలు చేస్తున్నారు. భక్తులు, యువకులు, మహిళలు అలాంటి.. బలాయ్ అడుతూ.. కాలక్షేపం చేస్తున్నారు. ఈనెల 17న పీఠ పటికీ పంపి వరకు భక్తిభక్తుల పూజలు చేస్తారు. పీఠ కలయికే దీరడంతో పీఠలు, పెద్దలతో చావిడో వద్ద సందడి నెలకొన్నది.

ముందస్తు అరెస్టులు

వనపర్తి టౌన్, జూలై 15: వనపర్తి పట్టణ ఎన్ని జయన్న విద్యార్థి సంఘాల నేతలను ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ రాజాకు తరలించారు. మొత్తం 15 మందికి ముందస్తు అరెస్టు చేసినట్లు ఎన్నె చెప్పారు. అరెస్టుయిన వారిలో ఎన్ ఎఫ్ఐ, ఏబీవీపీ నాయకులు ఆది, అర్జున్, బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చురాం, విద్యార్థి సంఘాల నేతలు తదితరులు ఉన్నారు.

గట్టు మండలంలో..

గట్టు, జూలై 15 : చలో సెక్టెరియట్ యల్ ముట్టడిని కట్టడి చేయడానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు అంగడి బస్సు రాజు, తిమ్మప్ప, పీడిఎస్యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు హాలింపాషాను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అనంతరం సొంత పూచీకత్తు విడుదల చేశారు.

డిఎస్సీని వాయిదా వేయాలి

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, జూలై 15: డిఎస్సీని మూడునెలలు వాయిదా వేయాలని డిఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాంబాబు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సోమవారం మాట్లాడుతూ... నీళ్లు, నిదులు, నియామకాల కోసం కొట్లాడి తెప్పకున్న తెలంగాణలో నిరుద్యోగులు నేడు ఉద్యోగాలకు కొట్లాడిన దుస్థితి ఏర్పడిందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల డిమాండ్లను నెరవేర్చకుండా నిద్రకొంటూ వ్యవహరి

ఫిర్యాదులు త్వరగా పరిష్కరించాలి

ప్రజా ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించి బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని కలెక్టర్ సంతోష్ అధికారులను ఆడిశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి 48 ఫిర్యాదులు వచ్చినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ఫిర్యాదులపై అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించాడని సూచించారు. ప్రజావాణిలో అదనపు కలెక్టర్ల వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచి గౌరపు జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చేనేత కార్మికులను ఆదుకోవాలి

రాజోలి, జూలై 15: చేనేత కార్మికులను ఆదుకోవాలని రాజోలి చేనేత శ్రామిక్ సీమా సమితి సభ్యులు కోరారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో ప్రజావాణిలో చేనేత కార్మికుల సమస్యలపై కలెక్టర్ సంతోష్ కు వివిధ సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేశారు. కార్యక్రమంలో నిషాత్, రమీ, కృష్ణ, శివ, చేనేత కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

ముందస్తు జారీ చేసేటట్లు

వనపర్తి, జూలై 15 : జిల్లాలో ఎడతెరిపే లేకుండా కుటుంబ సంక్షేమ ముందస్తు జారీ చేసేటట్లు చర్యలు చేపట్టాలని ఇన్చార్జి కలెక్టర్ సంతోష్ గంగాధర్ అధికారులను ఆడిశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో సీఎంపీ జిల్లా అధికారులతో పాటు వెబ్సైట్ ద్వారా తాసిల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో వర్తమాన పరిస్థితులపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. మరో రెండు, మూడు కోణాలు వర్తమాన పడి అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ సూచించినందున ఎక్కడా ఆస్తి, ప్రాణాల నష్టం జరిగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పంట నష్టం జరిగితే నివేదిక సిద్ధం చేసి పంపించాలని వ్యవసాయశాఖ అధికారులను ఆడిశించారు. విద్యుత్ సమస్య లేకుండా చూసుకోవాలని, కుంగిపోయిన స్తంభాలు గుర్తించి మార్చాలని, వైద్య కిందికి వేలాడకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు సూచించారు.

ఫిర్యాదులపై అలసత్వం వద్దు

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను పరిష్కరించడంలో అధికారులు అలసత్వం ప్రదర్శించాడని కలెక్టర్ సంతోష్ గంగాధర్ హెచ్చరించారు. ప్రజావాణి మొత్తం 58 ఫిర్యాదులను వర్తమాన, వాటిని నమోదు చేసి సమస్య పరిష్కారంపై

'అమ్మమాట- అంగన్వాడీబాట' ప్రారంభం

మల్లకల్, జూలై 15 : మండల కేంద్రంలోపాలు సర్దల్ నివల్లి వివిధ గ్రామాల్లో అమ్మమాట-అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమానికి సంబంధించిన రాల్గిని సోమవారం ఎంపీ డిఎస్ ప్రవీణ్ మారు రెడ్డి, సీడీపీఎ్ కమలాదేవి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీడీపీఎ్ కమలాదేవి మాట్లాడుతూ ఈనెల 15 నుంచి 20వ తేదీ వరకు ఈ కార్యక్రమాలు కొనసాగుతాయన్నారు. అనంతరం పాఠశాల విద్యార్థులతో గ్రామంలో రాల్గిని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు లక్ష్మీరంగమ్మ, మహేశ్వరమ్మ, వెంకటేశ్వరమ్మ,

పైసావేతం లోగన్వాడీ రాల్గి

వనపర్తి, జూలై 15: మండలంలోని పైసావేతం అమ్మలూ మాట అంగన్వాడీ బాట కార్యక్రమం సూపర్ వైజ్ వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులతో రాల్గిని నిర్వహించారు. పిల్లల తప్పకుండా ప్రభుత్వ బడిలో చేర్చాలని ముఖ్యంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ఆటలు, పాటల ద్వారా చర్యలు చేర్చాలని, మంచి పాపాకారం అందిస్తూనే ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం శివకు, ఏఎన్ఎం లక్ష్మి, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆకావర్ణులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి మొక్కనూ రక్షించుకుందాం

అయితే, జూలై 15: ప్రతి మొక్కనూ రక్షించుకుందామని ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్లు పేర్కొన్నారు. వన మహోత్సవంలో భాగంగా సోమవారం మండలంలోని గుడ్డెండోడ్డిలో కమ్యూనిటీ ఫోర్డెన్స్ లో మొక్కలు నాటి సీరు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఏపీవో తాలూకాయక్, ఉపాధి

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి

ఇటీవల, జూలై 15: ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని ఎంపీడీవో మహదేవ్ అజయ్ మహిమయ్య సూచించారు. సోమవారం మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు, ఉపాధి నిబంధించి నిర్వహించిన సమావేశం అనంతరం ఎంపీడీవో కార్యాలయం ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు.

మొక్కలు నాటడాన్ని అలవాటు చేసుకోవాలి

గట్టు, జూలై 15 : మొక్కలు నాటడాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ అలవాటు చేసుకోవాలని ఎంపీడీవో చెప్పారు. ఎన్ఎస్ గురికి గోపాల్ అన్నారు. వన మహోత్సవంలో భాగంగా మండల మహిళా సంఘం కార్యాలయం, కస్తూర్బా పాఠశాల ఆవరణలో వేర్వేరుగా మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీవో మహేశ్, ఏపీవో సాంబశివుడు, ఏపీవో స్వామి, కస్తూర్బా పాఠశాల నిబంధించి పాల్గొన్నారు.

ఫునంగా వన మహోత్సవం

మల్లకల్, జూలై 15 : మండల కేంద్రంలో ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ మారు రెడ్డి అధ్యక్షులతో ఆర్ఎంబిలో రోడ్డుకు ఇరువైపులా మొక్కలు నాటారు. అలాగే పోలీస్ స్టేషన్ లు ఎన్నె కులమతాలతీతంగా మొక్కలు పీఠ పూజలు చేస్తున్నారు. భక్తులు, యువకులు, మహిళలు అలాంటి.. బలాయ్ అడుతూ.. కాలక్షేపం చేస్తున్నారు. ఈనెల 17న పీఠ పటికీ పంపి వరకు భక్తిభక్తుల పూజలు చేస్తారు. పీఠ కలయికే దీరడంతో పీఠలు, పెద్దలతో చావిడో వద్ద సందడి నెలకొన్నది.

నాటి ప్రతి మొక్కనూ కాపాడాలి

అంపూర్, జూలై 15: నాటి ప్రతి మొక్కనూ కాపాడాలి



అయితే రాజా వద్ద బీఆర్ఎస్, నిరుద్యోగి జాబ్ నాయకులు

ముందస్తు అరెస్టులు

ముందస్తు అరెస్టు చేసి రాజాకు తరలించారు. మొత్తం 15 మందికి ముందస్తు అరెస్టు చేసినట్లు ఎన్నె చెప్పారు. అరెస్టుయిన వారిలో ఎన్ ఎఫ్ఐ, ఏబీవీపీ నాయకులు ఆది, అర్జున్, బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చురాం, విద్యార్థి సంఘాల నేతలు తదితరులు ఉన్నారు.

అమర చింతలో..

అమరచింత, జూలై 15 : అమర చింతలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు తోకలి రమేశ్ పాటు ఏబీవీపీ మండల నాయకుడు మహేందర్ ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారు. అనంతరం సొంతపూచీకత్తు విడుదల చేశారు.

గోపాలపేట మండలంలో..

గోపాలపేట, జూలై 15: చలో సెక్టెరియట్ ను కట్టడి చేసేందుకు మండలంలోని ఆయా పాల్గొని నాయకులను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేశారు. అనంతరం సొంత పూచీకత్తు విడివిడిపెట్టారు.

కొత్తకోట మండలంలో..

కొత్తకోట, జూలై 15: అక్రమ అరెస్టులతో విద్యార్థుల ఉద్యమం

మహిళా ఆసక్తిని బీఆర్ఎస్ విద్యార్థి నాయకుడు జయసంపల్లి

కోరక అన్నారు. మోగా డిఎస్సీ-2, గ్రూప్-3 పోస్టులను ఎంచాలని, వాటి పరీక్ష తేదీలను వాయిదా వేయాలని, సచివాలయం ముట్టడిలో భాగంగా సోమవారం ఆయనను పోలీసులు అరెస్టు చేసి కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అనంతరం విడివిడిపెట్టారు.

భిల్లూమనూరు మండలంలో..

భిల్లూమనూరు, జూలై 15 : డిఎస్సీ, గ్రూప్ 2 పరీక్షలను వాయిదా వేయాలని బీజేపీయేం రాష్ట్ర కమిటీ హైదరాబాద్ లోని గాంధీనగర్లో శాంతియుత రాల్గిని పిలుపునిచ్చింది. ఈ రాల్గినికి బయల్దేరి వెళ్తున్న ఆయనను పోలీసులు ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు.

బీజేపీ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టు

పెద్దపల్లె, జూలై 15: బీజేపీయేం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు నిరుద్యోగుల శాంతియుత రాల్గిని ముట్టడి అలసత్వం కోసం సోమవారం బయల్దేరి వెళ్తున్న బీజేపీ మండల నాయకులను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అనంతరం వదిలిపెట్టారు. అరెస్టుయిన వారిలో బీజేపీ మహిళా మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షురాలు అశ్వినీ రాధ, మండల ఉపాధ్యక్షుడు కిషన్ నాయక్, బీజేపీయేం నేతలు మోహన్ నాయక్, కరుణారాజ్, మహేశ్, శంకర్, రాములు, సురేశ్, రామకృష్ణ, శివ, రమేశ్ ఉన్నారు.

పెద్దపల్లె మండలంలో..

పెద్దపల్లె, జూలై 15: బీజేపీయేం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు నిరుద్యోగుల శాంతియుత రాల్గిని ముట్టడి అలసత్వం కోసం సోమవారం బయల్దేరి వెళ్తున్న బీజేపీ మండల నాయకులను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అనంతరం వదిలిపెట్టారు. అరెస్టుయిన వారిలో బీజేపీ మహిళా మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షురాలు అశ్వినీ రాధ, మండల ఉపాధ్యక్షుడు కిషన్ నాయక్, బీజేపీయేం నేతలు మోహన్ నాయక్, కరుణారాజ్, మహేశ్, శంకర్, రాములు, సురేశ్, రామకృష్ణ, శివ, రమేశ్ ఉన్నారు.

కొత్తకోట మండలంలో..

కొత్తకోట, జూలై 15: అక్రమ అరెస్టులతో విద్యార్థుల ఉద్యమం

'గట్టు'కు నిధులు కేటాయించాలి

• సీఎంరేవంత్ ను కేలించ గద్యా